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1).8) Datermine sj 19 m

). atriz A es in
uiilizends la matriz awdd

versivle. b) En cazo s o

unia, R o sna, calaile 1n MR invos
I 0 -3
A=ld =3 9
3 -1 0

2).a) Comprobar que ef siguients conjun

o do vectores e3 tinsaimanta deranadic
pasible expresar v, amo combinacion

Vineal do vay vy

M=(B37), vo=(6-1-3), v = 0:8:18))

wites by T

3) Hallar el dominio de la siguisnte funcidn: ) analiticamants b Graiecario
= “
Z=x" + ¥

4) Dada z = a,/xz -+ Xy a) Verificar si es bomogénes b) Fa cusato avmeata ta
st [as variables se tncrementan un 20%.

3 2 N
5).a) Extremosde: z=Xx —3%-ty —-6y+8

b) i.a funcién de coste C = 'C.
sale el costo manginal de la ras

(i2q) tiene un wmimino welstivo en p 3 g =3
ma en esos punios? Expliue pou quse.
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que prnporcinnan un minimo de 66 unidndos do

proteinas, 42 de lipidos y 80 de hidratos de ca’0no. En el mercado se yendaen dcsdpéﬂfi;::;::j ;:
y B los cuales contienen estos compuestos. E{ A tiene 11 unidades dp proteinas, | '{;1 '“-} e
de carbono y 3 de lipidos. El B contiene 3 -le proteinas, 1 de lipidos Y 10 de hi ‘m ur :
carbono. Los precios son $24 para el Ay $1¢ para el B. Hallar la combinacion de los MISMOS

que permite satisfacer las exigencias alimentaitas y tenga el minimo costo.

1). a_ Un veterinario quiore mezclar alimento!

'}l
b_ ¢Qué significa al término “funcion objeti /)’ Explique

2). a_ Resolver cl siguienle determinante aplicando propledades

1 2 4 8
| 2 2 4 8 g
A=
4 4 4 8
g b_ Enuncie las ﬁropmé.ades que aplica en el punto a

3) a_ Dados los vectores u = (2:3:4), v = (1:1:2), w = ( 1:7;6) indicar si son L.l. o L.D.
‘caso de ser L.D. expresar u en funcibh de v w

4

b_ Enunciar y explicar que tipo de sc ! iones puede tener un sistema de ecuaci
homogéneos. - :

4).a_a_ Resolver la siguiente ecuacion matricial. X.B + A= X.C siendo:

— —
.

=
—

' 18 4. Lss 9 6
11 27 3 2) 10 7

b_ Enuncie y explique las propiedades de | 1 igualdad de matrices.
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Matemdtica 11 (COD: 2406) Segundo Parcial 1° Cuatrimestie -

Apellido y nombre. . YAGHEL .. TEQ. . Lr®S.rivicrrirereinen, DN L6 03, 0R4

: 3 3 3 -_1

h_',lfh}l b) / b) b}_]fb} by / b) l
&1 ORI, RN {

Tema 39
1)a)Si A+8 = G —16) y A—-B= (g _32) , se pide caleular: (A.B)™*

b) Enunciar las propiedades de la transposicién de matrices.
ab+5b b+c 3c

a b c
2) a) Sabiendoque:|d e f|=6 y |db+5e e+f 3f|=72,se pide calcular
g h k gb+5h h+k 3k

el valor de “b".
b} Definir determinante de una matriz cuadrada.

3) a) Una economia se divide en dos sectores: agropecuario e industrial. Por cada

unidad monetaria que produce el sector agropecuario adquiere insumos del mismo
sector por 0,20 u.m. En cambio el sector industrial por cada unidad producida empled
0,36 u.m. en insumos industriales. Las demandas finales fueron de 300 w.m. para el

agropecuario y de 400 u.m. para el industyial. La produccién total fue de 1600 u.m,
siendo la del agropecuario el 60% de la del industrial. Si para ¢l proximo periodo se

espera un aumento en la demanda del agropecuario del 30% y en la del industrial del
20% , se pide calcular la nueva produccién.
b) Definir matriz de Leontief,

4) a) Averiguar si el siguiente conjunto de vectores es L,.D. ¥ en caso de serlo se pide
expresar w como combinacién lineal den y v ; {u=(3;2;-4) v=(1;-1; 2) w=(5,0;

0)}.
b) Definir transfnnnaciéﬁ-ﬁn&al.
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Temn 41 _ %‘Q&r\:

A 1 1 4 Lol ; e .
'l‘ }? Dada la siguiente matriz: 4 = (5 4 x+4) .8¢ pide nvenguar pam cual
: 3, ¥ A E 1 ular
vialores de x la matriz resulta singular y para cuales resulta regiiais
- \"'l-u-#-"' _M }_' \J\-'U—L-'\‘_r 'kh‘"“_h‘_'h"‘-:‘
" b) Enunciar las propiedades de loy determinantes que dan ¢e1o. »

[ ] |+ y
b “- |
\‘} a) Resolver cl siguiente sistema de ecuaciones lincales:

ARL :
‘D) Definir sisterna homogénco v mencionar su clasificacién. !

@J\liﬂ.}n fabricante de gabinetes para heladeras produce dos modelos: ¢l modemo jlrlc"t
estdndar, Cada uno de ellos requiere tres ctapas parn su elaboracion: Preparacion,.
soldado y terminado. El modemo requicre 1 hora de preparacion, 2 horas de soldado v 3
horas de terminacién, en cambio el estindar requiere 2, 1 y 1 horas en ¢l mismo orden.

Ademds se dispone de 120 horas de preparacién, 90 horas para soldar y 120 hnms: para

terminado. Programar la produccién para maximizar el beneficio si ¢l moderno deja una

ganancia de $100 y el estidndar de $80.

b) Enunciar la propiedad de la solucién éptima de un problemsa de programacion
neal.

2x—y +2z=16 (i;{}ﬁ,ﬂfff\

-+ 2y +z.=3

;iJ 4) a) Averiguar si el siguiente conjunto de vectores es L.D. y en caso de serio s

e expresar w como combinacién lincal deuy v : {u=(1;2;-1) ,v= (13-133) w=
p = 2 | R B

s 1)) Bl
Definir espacio vectorial.
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NMatemdtica 11{COD: 2406) Sepundo Parct!

.a.:*..’.‘.‘m?m.mq_

DN

.-\pfllt:.!u y nombre,, Mmoo PRI i

B 1

aq 7w D

L 0

Tema 41
1 4 X 1y averiguar parn cuales
1) a) Dada la siguiente matriz; A = (5 5 Y e ‘1) , se pide svaig R
3 1 x+2
valores de x la matriz resulta singular y para cuales resulta regular.
que dan ccro.

b) Enunciar las propiedades de los determinantes
x+2y+Z= 3

2) a) Resolver el siguiente sistema de ecuacioncs linca!cﬂ:[lr -ytiz= 16

Ix+y+3z=19

b) Definir sistema homogéneo y mencionar su clasificacion.
3) a) Un fabricante de gabinetes para heladeras produce dos modelos: ¢l modemo 'v' el
estindar, Cada uno de ellos requiere tres clapas para su elaboracién: preparacion,

soldado y terminado. El modemo requiere | hora de preparacion, 2 horas de soldado y 3

horas de terminacién, en cambio el estdndar requiere 2, 1y 1 horas en ¢l mismo orden.
Ademis se dispone de 120 horas de preparacién, 90 horas para soldar y 120 horas para
terminado. Programar la produccién para maximizar el beneficio si ¢! moderno deja una

ganancia de $100 y el estindar de $30.

b) Enunciar la propiedad de la solucién éptima de un problema de programacién
lineal.
4) a) 4) 2) Averiguar si el siguiente conjunto de vectores es L.D. y en caso de serlo se
pide expresar w como combinacién lineal dew y v : {u=( 1; 2; -1} ,v=( 1; -1; 3) ,w= (

33 1))
b) Definir espacio vectorial.
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Matematica 11 (COD 2400 Segundo Parcial 2 Custrimesre M1 4

Apellido y nombye Yo 1 B s DNl 1543410
(1 2 E ¥
.: 1) b I'F a) W | i) h‘] : i) hi
foead od 5 |.X, ) 44§ -
TEMA 41 A =~ {5 T I -

o 4) , e pade averigusl pars cisles
o

1
1) a) Dada Ia simenie mams A o ('s

= 0

valores de v 2 matne resubta sigulas

b) Enunciar las propeedades de Jos determmantes (que dan coro

r vIv* T =]
21 2) Resolver el sigwente sistema de ecusciones lincales [.'u y = 22=1¢
-,‘ I + )y » ja = I ll

b) Exphicar ¢! metodo de Crames

3) a) Un fabricante de gabinetes para heladers produce dos modelos ¢l modermo y ¢

3
estandar Cada uno de clios requecre tres etapas para su claboracon preparaciion

o>
terminadk

£l maderno requicre 1 hora de preparacion. 2 borss de soldado v 1 horss e
termunacion, en cambio ol ostidndar requicre 2, 1y | horas en ol musmo onden  Adesnds s
dispone de 120 horas de preparacion, 90 horas para soldar y 120 hors pars ¢

criremgabo
Programar s produccion para maximezar ¢l beneficio 1 el moderne doya un2 pasancis o
$ 100 y ¢l estandar de $80

b) Enuncuar la propedad de 1a soluaén éptima de un problema de programacion imeal

4) 8) Avenguar n ¢l upmente conjunto de vectores es LD v en caso de wtlo s pade
expresar w como combinscion lineal dew vy fuw( ) 2 1) v (1 -

-

D w=( 1 11y

b} Lruncia las cinco propecdades que se deben cumnplt con respecto o L OOCIC D
isterns para goe un conunta \ lengn oaltuctura Jde espacio veclonal
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Matemantica 11 (U0 2400 Segundo Parcial 2 Custrimestre M0

-'\i'ﬂ'”ld{l v nombye " . '1 \ 1‘..1 LRV o DN A% 40 HILS
I > \ I 4
| i |
n) I al 11} al h) [ #) ill'_
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1 4 Ll
1) a) Dada Ia sente maltn g A (5 B r4 1) , o pide avernigusr pars cusles
1 1 x4 2

valores de vl matne resulta singutar

b) Enunciar las propiedades de los determimantes que dan coro

£ + 2
]
=1 a2} Resolver el sipuente sisterna de ecusciones lineales l.'m y - 23= 19

‘?r +y+ Jz= 19
b) Explicar ¢l metodo de Cramer

- ] 2 =
) a) Un labricante de gabinetes para heladeras produce dos madelos ¢l modervs

cstandar Cada uno de ellos requicre tres etapas para su claborscon preparac
terminadk

¥
y €1
¥ Wy r..."-:

Bl moderno requicre 1 homa de preparacion

termunacion, on cambeo of esténdar requicre 2 1y | horas en o mismo onden  Adeands
4 » . - .
dispone de 120 horas de preparacion, 90 horas para soldar y 120 horas Pare forsramucdo

Programar la produccion para maximuzar el beneficio 51 ¢l modemo doya une panancis de
$100 y ¢l estandar de $80

" bawm 1% ILL' wddmgt

by Eouncear la propiedad de la soluaidn éptima de un problema de programacion tmea!

4) a) Avenguar u ¢l upumente conjunto de vectores es LD v en caso de serlo se pade

cexpresar w como combmnacion hincal deay vy ({1 2. -1 v=( 1< }) w=(1 t 1 1

b Lrunciae las cinco propeedades gue sc deben cumplit con reypecto 8 la 3 TN
interna para que un compunts ¥ tengi ostiuctura de espaco voctonal
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S Nt l_huul,. |:1|'“h|'|'-."|” el usa de
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e e e

3a — 2b 3¢ — 2d\
d \

i e ] b
) Sabiendo que L_ o — & calcular el valor de \ b

st dde

Jrre sl
' 0.2, QAU 2O e AW [ 1%

| a1
plica una linea por un pamero real’?

y ) g,Qué sucede si en un determinante s¢ multi

X de la ecuacion matricial YA+B™ 3K

&

) Despejar la matriz

s matrices son iguales?

) ;,Cuando do
ciones lineales por el método de }a maltriz inversa.

r el sistema de ecua
{Zx —y+zZ= 2

Resolve
x+2y+2Z =-3
Ix+y+tz= 4

r sistema de ecuaciones lineales con el método

Se puede resolver cualquie

%

mia simple tiene una industria de calzado ¥ una de ganaderia
0

1/10 1/1 ) Qe desea obtener una demanda 850 uni

snoldgica: ( 1/5 1/20
ado. Encontral la produccibn de cada industria.

ficiente técnico.

na econo

»75 unidades de gan

r el significado del coe
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS E(:ON(’)MIC:ES ‘ _
CARRERAS: CONTADOR PUBLICO. LICENCIADO EN ECONOMIA. LICENCIADO EN
ADMINISTRACION DE EMPRESAS..  ASIGNATURA: MATEMATICA T (Cod: 2406)

SEGUNDO PARCIAL  2°C2015 Tl

o

IMPORTANTE: La interpretacion de los enunciados forma parie de la reso]ucié_n del
parcial. No resolver en esta hoja, usar tinta azul o negra. Ejercicio que no se enliende

na se corrige. Queda prohibido el uso de celulares durante el transcurso del examen.
Presupuesto de tiempo 120 minutos.

S e 2 3 4 By
VA RA R v G

la ) Resolver el sistema con el método de Cramer.,

Sx+10y+z=46

11(1x-|—5y+z:41
12x + 20y +z = 90

1b ) Definir rango de una matriz y explicar la regla practica para calcularlo.

: . 2 - § g i . .
2a) Indicar si 4= ( 1 _D es nilpotente, idempotente, involutiva o ninguna de ellas.

2 b)) ;Todas las matrices son inversibles? Justifique.

3 ) Maximizar la funcion Z =40x + 30y.

X+ ¥ <5000
x = 4500

3b)Cui

4 a) Calcular el det (3.A% o sabiendo que el det Ay = 4

¢Qué sucede si en un determinante S€ permutan dos |ineas paralelas entre si?
ntre s
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VIR LURAT MATEMATICA I (Cod: 2406)

SEGUNDO EXAMENPARCIAL  2°C2015 T4

RTANTE: 1La interpretacion de los enunciados forma parte de ln resolucion del
. No reso vec;' en esta hoja, usar tinta azul o negra. Ejercicio que no se entiende
corrige. Queca prohibido el uso de celulares durante el transcurso del exanien
puesto de tiempo 120 minutos. scurs xanien.

- o

- 2l 30 =] "
do y nombreé. & EAAR.. Pt = S e S, DNL.EELEL 248, ... Fechn L2

=2 "L 3
@) Si A= ( 5 7 D), calcular el determinante de su inversa,
g 5 6

17\5{ LA que es igual el det (kA)?

’2/{ ) Hallar si existen, las soluciones del sistema
x,+ Xpt+ XT 0
2x,+ 3x; —5%4 = 0

'2.}(5 JUn sistema homogéneo puede ser incompatible? JPor qué?

3,£) Determinar i los vectores son L.L o L.D: {(7, 2,002 -1, 4. (1.2, 1)}
‘_N) ) ;Siempre un vector de un espacio vectorial puede escribirse como combinacion

lineal de otros?

-4 /.{) Minimizar la siguiente funcién: Z= xty

S5x + 8y = 780
x <100
y <80

x20y=>20

tpﬁ Definir solucion éptima de un problema de programacion lineal
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